

中共昌吉回族自治州委员会主管主办 昌吉日报社出版



2023年1月5日 星期四 农历壬寅年十二月十四 总第11661期

今日12版

24小时 **2881100** 新闻热线 **2881**100

国内统一刊号CN65 - 0010 邮发代号57 - 103 中国昌吉网;http://www.cjxww.cn 昌吉日报邮箱cirbs@sina.com

自治区党委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记二〇二三年新年贺词和在全国政协新年茶话会上的重要讲话精神等

听取贯彻落实习近平总书记2022年关于新疆重要指示批示精神情况汇报 马兴瑞主持会议

▲02/03版▼

自治州政协十三届二次会议今日开幕



同舟共济再扬帆 团结奋进启新程

——热烈祝贺自治州政协十三届二次会议开幕



1月4日,吉木萨尔县大有镇大有村设施农业基地新疆三众食用菌有限公司大棚,村民在采摘阿魏菇。近年来,大有镇为壮大村集体经济,重点发展设施农业、特色种植产业,盘活大棚500座,引进各类种植企业,种植羊肚菌、雪莲菇、阿魏菇、人参果、普罗旺斯西红柿等经济效益高的作物,拓宽山区农民增收致富道路,同时吸纳周边富余劳动力在家门口就业。 本报记者 何龙 摄

经济发展看亮点

乡村好物踏上电子销售新赛道

03版



凝聚共识 齐心抗疫

◆ 昌平

近期,昌吉州本土疫情呈现传播范围广、疫情波及面扩大的严峻复杂态势。越是这个时候,我们越是不能乱、不能慌,越要凝聚各族群众共识,完整、准确、全面贯彻落实党中央决策部署,筑牢疫情防控的坚实屏障。

新十条的优化措施提出加大对"层层加码""一刀切"等问题整治力度,切实满足疫情处置期间各族群众基本生活需求,解决好各族群众实际困难。我州在坚持第九版防控方案,落实二十条、新十条优化措施,不动摇、不走样,始终把该管住的风险管住,该落实的客实到位,该取消的坚决取消。我州出台的各项科学精准防控政策应是各县市(园区)凝聚共识的出发点和落脚点。同时,我们也要清醒地认识到,疫情防控没有旁观者,也没有局外人。抗击疫情、共渡难关是我州各族干部群众的最大共识,也是一致目标、共同责任。

要凝聚起疫情防控共识,必须统一到科学精准的策略举措上。我们的疫情防控工作要更加精准、更加有效、更加科学、更加完善,既不能认识不足、准备不足、工作不足,也要不能层层加码、过度防疫、"一刀切",而是要以实实在在的工作成效暖人心、聚民心、聚民心、强信心。在人命关天的问题上,在疫情防控绝、锁任前,我州各族干部群众必须拧成一股绳、铆足一股劲。这也意味着彼此之间要多一些理解,少一分指责、多一些耐心。

战胜疫情,要靠科学规律,也离不开我州各族干部群众的齐心协力。筑牢疫情健康防线,铸就众志成城抗击疫情的精神防线,我们一定能共渡难关,迎来最终的胜利!